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Определить порядок действий. Вычислить. 

3• 7 – 11 =_____ 

2 • (40 – 38) = _____ 

49+ 2• 9 = _____ 

3 • (51 – 47) = _____ 

62 – 6 • 3 =_____ 

82 – 8 • 2 = _____ 

27 : 3 + 69 =____ 

15 :  3+ 87 =____ 

90 – 16 + 18 =____ 

3 • (45 -37) =____ 

54 : 6 • 4 =____ 

(36 – 28) : 4 =_____ 

7 • 2 + 18=____ 

15 : 5 + 18 : 6 =____ 

(80 – 76 ) • 6 =____ 

7 • 5 + 38 =____ 

16 : 4 + 14 : 7=____ 

6 • 5 + 67 =____  

3• 8 – 17 =_____ 

(17 + 18) : 5 =____ 

70 – 6 • 3 =_____ 

5 • 6 : 3 =_____ 

(50 – 25) : 5 =_____ 

2 • 10 : 4 =_____  

67 + 4 • 5 =____ 

(82 – 78) • 3 =____ 

6 • 4 – 11 =_____ 

5 • (7+2) =_____ 

3 • 4 + 9 • 4 =_____ 

(78 – 74) : 2 =_____ 

(54 – 46) • 2 – 1 =____ 

(71 – 65) • 3 =_____ 

(15 + 6) : 3 =____ 

71 – 15 : 3 =____ 

(25 + 7 ) : 4 + 62 =_____ 

4 • 3 : 6 =_____ 

4 • 6 – 20 : 4 =_____ 

4 • 7 + 36 : 9 =_____ 

8 • 3 + 4 • 3 =_____ 

28 : ( 7 – 3 ) + 44 =_____ 

7 • 3 + 55 =____ 

40 : 10 • 8 =_____ 

3 • 7 – 9 + 69 =____ 

78 – 4 • 2 – 10 =____ 

62 – 6 • 2 + 31 =____ 

(19 – 18) • 2 + 90 =____ 

3 • 3 + (41 + 16)=____ 

3 • (3 + 2) + 56 =_____ 

40 : 4 + 62 – 23=____ 

30 : 3 + 71 – 64 = _____ 

10 • 9 – 56 + 34 =_____ 

3 • 4 + ( 79 – 15) =_____ 

(56 – 54) • (45 – 40) =____ 

100 – (90 – 26) + 15 =____ 

36 : 4 + 32 : 8 =_____ 

(23 – 18) • 3 + 36=_____ 

24 + 8 • 2 + 10 =_____ 

34 – 8 + 7 • 2 =_____ 

69 – 16 : 4 • 3=_____ 

(3• 8 – 20) : 4=_____ 

56 : 7 • (60 - 59) =____ 

46 + 32 – 7 • 4 =_____ 

25 : 5 • 6 + 49 =_____ 

39 + 3 • 9 – 18 =_____ 

89 – ( 51 – 44) • 4 =_____ 

27 + 21 : 7 – 2=_____ 

56 : 8 + 7 • 7=_____ 

4 • 4 + (16 – 10)=____ 

(40 – 39) • (6 • 9)=_____ 

(35 – 35) • (82 + 9)=_____ 

(52 – 45) • 4 – 11 =____ 

4 • 6 – 17 + 28=_____ 

72 : 8 + (47 – 32)=_____ 

99 – (78 - 70) • 6=_____ 

93 – 4 • 7 + 7=_____ 

(38 – 29) • 5 – 12=_____ 

8 + 6 • 4 + 59 =_____ 

88 – 35 : 7 • 8=_____ 

45 : 5 • 3 + 62=____ 

6 • 4 – 23 + 47=_____ 

90 – (84 -39) : 5=_____ 

57 – 48 : 6 + 26=_____ 

46 + 60 : 6 – 23 =_____ 

10 • 5 – 38 + 43=_____ 

5 • 5 + 7 : 1=_____ 

24 : 6 • 9 + 50=____ 

6 • (72 – 63) + 34=____ 

100 – 7 • (56 – 47)=____ 

(17 + 37) : 9 + 13=____ 

21 + (32 + 40) : 9=_____ 

(31 + 31 – 20) : 6=____ 

(32 + 10) : 6 – 3 =_____ 

(10 • 10 – 36) : 8=_____ 

(9 • 7 – 0) + 27 =_____ 

( 28 : 4 + 23) – 14=_____ 

(10 + 46) : 7 • 3=_____ 

(7 + 20) : 3 – 8=_____ 

(0 • 8 +24) : 6=_____ 

(20 : 2 + 40) : 5=_____ 

48 : 6 • 3 – 15=_____ 

(82 – 53 +11) : 8=_____ 

(9 • 8 – 12) : 12=_____ 

(1 + 24) : 5 • 7=_____ 

(6 • 9 – 22) : 4=_____ 

60 : 10 • 8 – 28=____ 

(49 + 32) : 9 + 28=____ 

(47 – 19) : 4 • 8=____ 

(80 : 8 + 20) : 6=_____ 

 
(65 – 9) : 8 • 4=_____ 

(90 – 9) : 9 • 3=_____ 

75 : 15 • 7 + 27=____ 

(90 : 3 – 13) • 4=_____ 

(4 • 18 + 18) : 10=____ 

(16 • 6 – 15) : 9=_____ 



18 : 9 • 7 + 23=_____ 

(24 + 26) : 5 • 9=_____ 

(3 • 10 + 50) : 10=_____ 

(63 : 7 + 16) : 5=_____ 

(25 - 23) • 8 • 5 =____ 

(12 • 8 – 24) : 8=_____ 

(78 – 44) : 2 + 46=____ 

(90 : 5 + 12) : 3 =____ 

(48 + 28 - 16) : 4=____ 

(6 • 2 + 28) – 19=____ 

33 : 11 • 8 + 66=____ 

(41 – 36) • 9 : 15=____ 

(5 • 19 + 4) : 9=____ 

(83 – 55) : 4 • 13=_____ 

(26 + 18 – 30) • 5=_____ 

(4 • 17 – 60) • 7=_____ 

(14 • 6 + 16) : 5=_____ 

(85 : 5 + 13) • 3=_____ 

(10 • 2 + 40) : 2=____ 

(80 – 26) : 3 • 2 =____ 

(26 + 36) : 2 – 25=____  

15 : 5 • 8 + 37=____ 

70 : 7 • 5 + 48=____ 

(91 : 7 – 4) • 11=____  

100 : 20 • 5 – 14=___ 

(6 • 15 – 20) : 5=____ 

(81 – 11) : 14 • 9 =____ 

(3 • 9 + 13) • 2=____ 

18 : 2 • 7 + 27=____  

(520 – 240 - 130) : 5=_____ 

(990 – 570 – 320) : 4=____ 

128 : 16 • 3 + 112=_____ 

(7 • 8 + 4) : 15=_____ 

54 : 3 • 5 – 43=_____ 

(81 + 13) : 2 – 30=____ 

(11 • 10 – 50) : 4=_____ 

75 : 15 • 3 – 9=____ 

(140 : 14 + 16) : 2=____ 

(85 – 73) : 4 • 15=____ 

(8 • 5 – 8) • 3=____ 

(136 – 128) • 7 + 44=_____ 

(200 + 130 – 290) • 3 =____ 

(149 + 28 – 117) : 3=____ 

(430 + 560 – 900) : 6=____ 

54 : 6 • 4 – 28 =_____ 

(13 • 7 + 9) : 3=____ 

(10 • 18 – 80) : 5=_____ 

28 : 4 • 6 + 38=______ 

4 • 18 : 6 + 80 =_____ 

210 : 70 • 16 : 2=____ 

99 : 11 • 6 + 36=____ 

(77 + 13) • 7 – 540=_____ 

(4 • 60 + 240) : 80=____ 

(20 • 6 + 330) : 5=_____ 

(750 – 420) : 11 • 5=_____ 

(12 • 7 + 16) : 4=_____ 

(32 – 19) • 8 + 15=_____ 

(18 + 117) : 9 • 2=_____ 

120 : 30 • 9 + 82=_____ 

(52 + 37 – 40) : 7=_____ 

(180 : 18 + 8) • 6=____ 

(135 : 9 + 14) • 2=____ 

(16 • 5 – 20) : 15 =____ 

(4 • 80 – 280) • 4=____ 

(78 + 27) : 7 • 3=____ 

(840 – 730) • 3 : 11=_____ 

38 – (77 – 47)=____ 

56 – 40 – 3 • 5=____ 

61 + 19 – 32=____ 

(61 – 45) : 8 • 9=____ 

7 • 3 + 2 • 9 – 30=____ 

27 : 9 + 18 : 2=____   

14 – 2 • 6 + 3 : 3=____ 

12 : 3 + (5 – 2)=____ 

12 : 4 • 2 – 5=____ 

24 : 8 • 3=____ 

(19 + 5) – (15 + 2)=____ 

35 – 7 • 2=____ 

( 6 + 5) – 14 : 2=___ 

49 – 9 + 20=____ 

32 – 4 • (15 – 8)=____ 

27 : 9 • 4 + 45=____ 

21 : 3 • 2=____ 

76 + 15 : 5 • 4=____ 

32 : 8 : 2 • 6 : 3=____ 

16 : 8 • 7 + 67=____ 

30 : 5 + 3 • 9 =____ 

24 : 6 + 5 • 2=____ 

28 : 7 • 4 : 8 • 3 =____ 

40 : 5 + 36 : 4=____ 

12 : 4 + 24 : 3=____ 

81 : 9 • 2 : 6=____ 

27 : 3 : 3 • 6 : 9=____ 

45 : 9 • 6 + 28=____ 

4 : 2 • 5 • 3=_____ 

(23 + 17) : 8=_____ 

34 – 24 : 3=____ 

8 • 3 + 5 • 4 – 37=____ 

27 : 9 + 9 : 3 – 5 =____ 

54 : 9 • 2 + 72 : 9 : 4=___ 

8 : 2 • 6 : 9 + 7=____ 

45 : 5 • 6 : 9 + 7 =____ 

64 : 8 : 2 • 9 + 15=____ 

(12 + 18) : 6 • 3 • 2=____ 

100 – (23 + 9) : 4=____ 

8 • 2 + 70 =____ 

(39 – 7) : 8=____ 

8 • 5 – 4 • 4 =____ 

6 • 7 + 4 =____ 

45 : 9 – 3 =____ 

32 : 4 + 48 : 6=___ 

14 + 9 • 3 =____ 

55 – 6 • 5 =____ 

7  • 3 – 3 • 7 =_____ 

9 • 8 + 13 =____ 

36 : 4 + 54 : 6 =____ 

54 + 9 • 6 =_____ 

7 • 8 – 5 • 6 =____ 

45 : 9 • 3 + 47=____ 

(90 – 76) : 2 • 7 =____ 



15 : 5 + 7 • 7=____ 

100 – 45 : 5 – 18=____ 

56 : 7 + 8 • 6 =_____ 

62 + 63 : 7 – 45=____ 

27 : 3 – 72 : 9=____ 

56 + 6 • 2 – 39 =____  

80 – (26 + 37) + (74 – 56)=_ 

70 + (55 -38 – 9) – 48 =____ 

8 • 4 + 41 – 9=____ 

(9 + 15) : 3 • 8=____ 

8 • 9 + 72=____ 

70 – 6 • 4 + 35=____ 

(5 • 6 – 18) : 3=____ 

45 : 5 + 13 • 3=____ 

48 : 6 + 45 : 9 =____ 

(2 • 9 + 18) : 4 =____ 

81 – (9 – 6) • 8=____ 

8 + 32 + 45 : 3 =____ 

13 • 0 + 7 • 9 =_____ 

12 : 6 • 4 • 8 =_____ 

81 : 9 : 3 • 7 =____ 

14 : 7 • 5 • 9 : 30=____ 

14 • 1 : 7 • 6 : 4=____ 

56 : 7 : 8 • 5 • 4=_____ 

23 + 25 • 2=____ 

54 – 13 • 2 =____ 

4 • 11 + 38=____ 

14 • 5 • 0 =____ 

22 • (80 : 20) =____ 

56 : 7 • 11 – 69=____ 

 33 : 3 • 10 + 49 =____ 

6 : 6 • 40=_____ 

5 • 8 + 3 • 8 =____ 

20 + 8 : 2=____ 

(20+ 9) • 6 =____ 

18 • 3 + 7 • 3=____ 

15 – 7 + 3 =_____ 

4 • 7 – 20 : 4 =_____ 

18 : 3 • 2=_____ 

30 – 5 • ( 28 : 7) =____ 

8 + 6 – 5 =____ 

24 : 6 + 4 • 3 =____ 

4 • 6 : 3 =____ 

50 – 4 • (20 – 15) =____ 

14 : (12 – 5 • 2) = ____ 

24 – (20 – 13 + 7) =____ 

(6 • 3 + 2) : 4 =____ 

7 + 3 • ( 16 : 4) =____ 

8 • (15 – 3 • 4) =____ 

40 – (12 : 3 • 2) =____ 

(36 : 4 +12) : 3 =____ 

6 + 4 • (5 + 3) =____ 

20 : (15 -10) • 9 =____ 

90 – 2 • 9 : 3 + 12 =____ 

40 : 4 • (20 – 14) =____ 

20 : (3 • 2 – 5) + 80=____ 

4 • (6 + 3) : 9 =____ 

3 • 8 : (30 – 24) + 16 =____ 

20 – (32 : 4 + 4) =____ 

9 • (20 : 5) – 36 • 1 =____ 

5 • (40 : 8 + 2) =____ 

(88 – 8 • 5) : 6 =____ 

0 : (49 + 25) : 1 =____ 

0 : (54 -18) • 1 =____ 

(35 + 5) : 8 =____ 

14 + 21 : 7 =____ 

6 • (21 – 12) =____ 

72 : 9 • 8 =____ 

72 : (64 – 56) =____ 

15 +25 : 5 =____ 

24 + 40 : 8 =____ 

30 : 6 • 5 =____ 

8 + 12 : 4 • 3 =____ 

100 – (81 + 9 : 9) =____ 

20 – 10 : (2 + 8) =____ 

(20 – 10) : 2 + 8 =____ 

9 • 9 – 81 : 9 =____ 

12 + 18 : 6 – 5 =____ 

(16 + 4) : 5 • 4 =____ 

90 – (7 • 9 + 7) =____ 

(6 + 3) • 5 – 40 : 5 =____ 

6 + 3 • 5 – 40 : 5 =____ 

64 : (56 : 7) + 12 : 4 =____ 

40 : (50 – 42) • 8 – 4 =___ 

24 + 6 • (27 : 3 – 3) =____ 

48 – 24 : 8 + 81 : 9 =____ 

34 : 2 + 77 – 66 : 11 =____ 

360 : 1 + 0 : 560 =____ 

8 • 8 + 97 – 16 • 3 =____ 

65 + 0 • 33 – 48 =____ 

180 – 40 • 2 =____ 

100 : 20 • 12 =____ 

900 – 100 • 3 =____ 

360 + 40 : 40 =____ 

90 : 15 + 300 =____ 

100 – 100 : 5 =____ 

20 • 3 : 10 =____ 

40 : 2 + 50 =____ 

405 – 95 : 19 =____ 

600 + 80 - 1 =____ 

50 • 2 + 800 =____ 

16 • 3 – 40 =_____ 

72 : 18 + 850 =____ 

16 • 6 + 100 =____ 

36 : (918 – 900) =____ 

(600 + 200) : 100=____ 

70 + 90 + 840 =____ 

150 + 150 – 20 =____ 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Из числа 79 вычесть произведение чисел 16 и 2. 

К частному чисел 54 и 6 прибавить разность чисел 67 и 44. 



К сумме чисел 15 и 67 прибавить произведение чисел 4 и 3. 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Из числа 98 вычесть частное чисел 60 и 4. 

Произведение чисел 14 и 5 уменьшить на 21. 

Частное чисел 44 и 11 увеличить в 9 раз. 

 

Найди значения выражений. 

4• a + 17, при а = 3, а = 5, а = 2. 

18 : с + 82, при с = 2, с = 3, с = 18. 

94 – т : 5, при т = 30, т = 50, т = 15. 

 

Найди значения выражений. 

90 – (h + 1 • h), при h = 7, h = 3, h = 10. 

а + 44 – а : 2, при а = 20, а = 16, а = 22. 

16 : с + с • 2, при с = 4, с = 1, с = 2.  

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

К числу 394 прибавить частное чисел 720 и 9. 

Из числа 709 вычесть произведение чисел 60 и 8. 

К сумме чисел 339 и 427 прибавить разность чисел 780 и 700. 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Из числа 600 вычесть произведение чисел 70 и 8. 

К частному чисел 540 и 6 прибавить 180. 

Из разности чисел 689 и 87 вычесть произведение чисел 4 и 7. 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Разность чисел 72 и 63 увеличить в 3 раза. 

Делимое выражено суммой чисел 24 и 32, делитель 7.Найди частное. 

Из суммы чисел 400 и 220 вычесть разность чисел 456 и 250. 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Делимое 54, делитель выражен разностью чисел 40 и 31. Найди частное. 

Сумму чисел 48 и 36 увеличить в 4 раза. 

К произведению чисел 35 и 3 прибавить разность чисел 310 и 200. 

 



Сравни. Поставь знаки > ,< или = 

30 + 12 • 3  15 • 2 73 – 17 + 29  73 + (17 + 29) 

39 + 56  100 : 5 + 12                           44 + 38 +19        44 – 38 +19 

36 : 2 – 12   2 • 9 + 14                        36 : (6+ 3 • 2)      (36 : 6 + 3) • 2 

 

Сравни. Поставь знаки > ,< или = 

55 – 44 : 4  48 • 2 3 • (12 – 20 : 4)     3 • 12 – 20 : 4 

54 + 56  27 : 3 + 75                             (63 + 27) : 9 : 5       (63 – 27 : 9) : 5 

13 • 4       13 • 3 – 12                                  72 : 6 • 2      72 : (6 • 2) 

 

Сравни. Поставь знаки > ,< или = 

59 – 28 • 2  69 • 0 73 + 17 – 29   38 + (70 + 29) 

84 + 66  80 : 10 + 152                           4 + 38 +19        44 – 8 +19 

68 : 2 – 12   11 • 9 + 64                        36 + (76+ 3 • 2)      (96 : 6 + 43) • 2 

 

Заполни таблицу. 

Уменьшаемое 7 • 4 72 3 • 7 31 100 

Вычитаемое 19 16 : 2 9 3 • 4 7 – 3 

Разность      

 

Заполни таблицу. 

Слагаемое 3 • 4 28 18 16 : 4 27 

   Слагаемое 8 14 – 7  4 • 8 38 32 : 8 

Сумма      

 

Вставь знаки действий: +, - .  

17        9        = 16                 14      8      9 = 15 

15      7       12 = 10 5      7  6 = 18 

34        4    6 = 36 18     12  20 = 10 

56  9  8 = 39 48       4 50 = 2 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Вычти из 30 сумму чисел 19 и 5. 

Прибавь к разности чисел 11 и 7 число 40. 

Сумму чисел 60 на 18  раздели на 3. 

Вычти из 45 сумму чисел 10 и 5. 

Прибавь к разности чисел 10  и 7 число 80. 



 

Исправь ошибки. 

3 • 6 – 9 = 8 12 : 4 – 16 : 8 = 0 

15 : 5 + 8 : 2= 8 18 : 6 – 18 : 9 = 1 

 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Из 70 вычти произведение чисел 14 и 4. 

К сумме чисел 42 и 9 прибавь частное чисел 87 и 3. 

Вычти из 44 сумму чисел 18 и 13. 

Прибавь к разности чисел 15 и 8 число 78. 

 

Помоги Саше исправить ошибки. Какие правила не знает Саша? 

6 • 4 – 8 • 3 = 48  9 • 5 + 7 • 6 = 88 

6 • 9 + 29 = 73 8 • 8 – 7 • 9 = 0 

8 • 6 – (3 • 6 + 20) = 0 86 – (5 • 3 + 2 • 4) = 69 

 

Исправь ошибки у Мити. Объясни, какие правила не знает мальчик? 

7 • 4 + 23 = 61  100 - 6 • 8 = 43 

8 • 9 – 5 • 7 = 37 3 • 8 + 67 = 81 

7 • 3 + (5 • 6 + 2) = 52 100 – (9 • 3 – 20) = 83 

 

Исправь ошибки. 

7 • 6 – 40 = 1  7 • 8 - 3 • 4 = 64 

3 • 3 + 5 • 7 = 44 56 : 7 + 7 • 6 = 51 

9 • 9 - 8 • 8 = 27 26 – 81 : 9 = 18 

 

Запиши выражения в строчку, соблюдая данный порядок действий. Найди их 

значения. 

8 • 3 

+ 12 

: 4 

 

18 : 3 

+ 43 

: 7 

 

29 + 6 

: 5 

42 : 7 

• 9 

- 45  

: 3 

6 • 3 

: 2 

• 8 

- 5  

 

Запиши выражения в строчку, соблюдая данный порядок действий. Найди их 

значения. 

4 • 3 

+ 16 

: 7 

18 : 9 

+ 40 

: 6 

5 + 6 

• 5 

- 18 

56 : 7 

• 8 

- 40  

: 3 

2 • 3 

+ 18 

: 4 

 • 9 



 

Запиши выражения и вычисли их значения: 

Сумму чисел 70 и 2 уменьшить в 8 раз. 

Разность чисел 16 и 7 увеличить в 5 раз. 

Произведение чисел 6 и 7 уменьшить на произведение чисел 2 и 7. 

Частное чисел 56 и 7 увеличить в 5 раз. 

Произведение чисел 4 и 9 уменьшить в 6 раз. 

Из суммы чисел 14 и 7 вычесть частное 21 и 7. 

 

Заполни таблицу. 

а 5 6 8 11 7 6 9 15 3 14 

с 3 7 9 5 8 12 9 4 13 2 

с • а – 14            

 

Сравни. Поставь знаки > ,< или = 

81 – 63 : 3 • 2     47 72 : 9 • 11 89  

29 + (66 – 64) • 8 : 5      38                       98 – 7 • 8       56 

 

Вставь пропущенные числа. 

     + (14 – 9) • 15 = 90       9 •   - 90 = 9  

    - (15 – 8) • 9 = 10                    14 • 5 -      =35 

45 – 6 • 7 +      = 41                        90 : 6 :      • 3 = 9 

75 – 4 • 3 +      =70                                        92 : 4 -      : 4 = 5 

 

Запиши выражения в строчку так, чтобы порядок действий не изменился. Найди их 

значения. 

54 : 6 

+ 34 

• 2 

- 56 

 

77 : 7 

+ 19 

: 6 

• 9 

8 • 4 

• 3 

: 3 

• 17 

 

14 • 5 

- 19 

: 17 

• 16 

56 : 7 

• 9 

: 3 

+ 18 

: 7 

 

Заполни таблицу. 

а 15 18 27 56 32 36 64 72 14 25 

с 3 6 9 7 8 9 8 8 7 5 

а – 2 • х             

а + а : х           



х • (а – 2)           

 

Заполни таблицу. 

а 50 30 8 60 20 24 16 27 14 15 

с 5 6 4 6 4 2 8 3 7 5 

а • с             

а - а : с           

 

Выполни действия. 

100 – 55 : 11 – 85 : 17 – 45 : 15 =_____ 

35 : 7 + 48 : 8 – 54 : 18 – 60 : 12 =_____ 

24 : 8 + 30 : 2 + 51 : 17 + 66 : 11 =_____ 

90 + 36 : 6 – 42 : 14 + 69 : 3 =_____ 

30 • 3 + 20 – (81 – 9) : 8 =_____ 

20 • 4 – 60 + (49 + 7) : 8 =_____ 

 

Заполни таблицу. 

а 12 16 36 20 8 24 32 4 40 

а : 4          

 а – а : 4           

 

Заполни таблицу. 

а 6 9 12 15 21 18 60 30 

а : 3 + 20         

(а + 3) • 3           

а • 5 + 7          

10 • а – 40         

а • (6 +2)         

 

У Димы всегда в выражениях получался 0. Подчеркни Димины выражения. 

(400 + 456) • 0 + 12                           800 • 0 + 610 : 1 - 0 

(600 – 340) : 1 • 0 + 34 • 0                    0 : ( 425 – 5) : 70 

 



Сравни. Поставь знаки > ,< или = 

35 : (7 • 1)  0 : (52 +48)              0 : (50 – 1)  1• (50 – 1)   

0 • 8 • 7      81 : 9 : 9                            36 : (6 : 6) 36 : 6 : 6 

 

Составь выражение. Запиши только ответ. 

Во сколько раз разность 40 и 32 больше частного 24 и 6? 

Ответ: ____ 

Во сколько раз произведение 6 и 1 меньше суммы 26 и 10? 

Ответ: _____ 

 

Расставь скобки так, чтобы значение выражения было:  

число 24: число 6: 

25 – 15 : 5 • 3 4 + 16 : 4 • 2 

число 6: 

25 – 15 : 5 • 3 

 

Верно ли найдено значение выражения? Вычисли и запиши верный ответ. 

42 – (24 - 12) : 3 = 38 

Ответ:_____ 

100 – 40 : 5 • 2 = 84 

Ответ: _____ 

(27 + 45) : 9 – 1 = 9 

Ответ: _____ 

 

Составь выражение. Запиши только ответ. 

Во сколько раз сумма 25 и 15 больше 8? 

Ответ: ____ 

Во сколько раз частное 48 и 8 меньше произведения 6 и 4? 

Ответ: _____ 

 

Вставь на месте пропусков арифметические действия (+, - , : или •) 

60 – 30       3 = 50           56      8 • 7 = 49 

(50     5)     9 = 5           8     6 + 52 = 100 

70 + 28      7 = 74           63      (13 – 6) =9 

 

Заполни таблицу. 

а 60 24 36 54 42 48 6 



а : 6        

 а – а : 6  
       

 

Заполни таблицу. 

а 4 7 6 9 3 8 

b 8 9 5 4 7 6 

а • b   
      

а • b – 10   
      

 

Восстанови, где это нужно, пропущенные скобки, чтобы равенства стали 

верными. 

8 + 12 : 4 – 2 = 3 9 + 6 : 3 – 2 = 3 

8 + 12 : 4 – 2 = 9 9 + 6 : 3 – 2 = 15 

8 + 12 : 4 – 2 = 14 9 + 6 : 3 – 2 = 9 

 

Поставь, где это нужно, пропущенные скобки, чтобы равенства стали верными. 

48 : 16 + 8 • 4 = 8 12 + 60 : 6 • 2 = 17 

48 : 16 + 8 • 4 = 35 12 + 60 : 6 • 2 = 24 

48 : 16 + 8 • 4 = 1 12 + 60 : 6 • 2 = 32 

 

Заполни таблицу. 

а 15 18 28 35 17 25 

b 34 52 49 42 74 31 

(а +b) : 7         

 

Поставь скобки так, чтобы равенства стали верными. 

200 – 128 : 4 = 18 560 : 10 – 6 + 60 = 200 

420 : 7 +3 = 42 100 – 28 : 4 • 5 = 90 

218 • 4 – 4 = 0 400 + 15 • 6 : 10 = 49 

 

Запиши выражения и вычисли их значения. 

1) Делимое – разность чисел 100 и 16, делитель – 12. Найди частное. 

2) Первый множитель – сумма чисел 24 и 52, второй – 10. Найди произведение. 

 



Расположи значения выражений в порядке возрастания и ты прочитаешь фамилию 

известного писателя. 

48 : 6 • 9=____  55 – 40 : 5 • 6=_____ 

54 : (13 – 4)=_____ 15 + 3 • (27 – 20)=____ 

72 : (15 – 6)=_____ 42 – 7 • (66 – 60)=_____ 

У – 6; П – 0; К – 9; Ш – 7; И – 36; Н – 72. 

__________________________________________ 

 

Расположи значения выражений в порядке убывания и ты прочитаешь имя 

«доброго доктора» К.И. Чуковского. 

9 • 4 + 14 : 2 =____ 6 • (11 – 8) + 52 =____ 

7 • 9 – 30 : 3 =____ 63 : 7 • (12 – 4) =_____ 

42 : 7 • 9 + 8 =____ 60 – 30 : 3 = _____ 

36 : 4 • (17 – 9) =____ 

Й – 70; Б – 62; А – 72; Л – 50; О – 53; Т – 4; И – 43. 

__________________________________________ 

 

Запиши выражения и вычисли их значения. 

1) К произведению чисел 5 и 3 прибавь число 35. 

2) Разность чисел 100 и 75 уменьши на 12. 

3) Произведение чисел 2 и 6 раздели на 3. 

4) частное чисел 9 и 3 умножь на 9. 

5)Произведение чисел 8 и 4 увеличь на 28 

 

Сравни. Поставь знаки > ,< или =. 

6 • 2 + 6 • 4      6 • 6 35 : 5 + 10 : 5      45 : 5 

7 • 3 – 3 • 2      3 • 4  32 : 8 + 16 : 8      40 : 8 

 

Укажи порядок действий и найди значения выражений.  

28 + 15 : 5 – 8 =____                         3 • (35 : 7) + 7 =_____ 

(80 - 35) : 5 • 4 =____                        40 : (25 : 5) • 2 =_____ 

12 : 6 + 20 : 5 =____                         45 : (3 • 3) • 4 =_____ 

 

Составь выражение и найди его значение, выполнив вычисления в столбик. 

1. Из суммы чисел 56 и 29 вычесть 48. 

2. К 36 прибавить разность чисел 43 и 18. 

3. Из числа 80 вычесть сумму чисел 25 и 29. 

4. К сумме чисел 18 и 27 прибавить 19.  

 



Игра «Верно. Неверно». Рядом с высказыванием укажи верно оно или неверно.  

1) Произведение чисел 9 и 3 равно 3. (____________) 
2) Произведение чисел 6 и 5 меньше, чем произведение чисел 7 и 6. (____________) 
3) Если из произведения чисел 4 и 6 вычесть 4, получится 20. (____________) 

4) Если разность чисел 12 и 7 умножить на 5, получится 25. (___________) 
5) Произведение чисел 6 и 4 равно произведению чисел 3 и 8. (____________) 
6) Произведение 28, первый множитель 4, значит, второй множитель 8. (_________) 

7) Произведение чисел 4 и 5 больше произведения чисел 3 и 5 на 1. (___________) 

 

Сравни. Поставь знаки > ,< или =. 

60 + 9 – 40     60 – 40 – 9                             30 – (10 – 60)     30 – 10 – 6  

50 – 38 – 8       50 – (38 – 8)                          80 + 10 – 2     80 + 2 – 10  

 

Заполни пропуски верными числами. 

1. Произведение чисел 9 и 2 равно произведению чисел 3 и __. 

2. Частное чисел 27 и 9 равно разности чисел ___ и 9. 

3. Частное чисел 32 и 4 равно разности чисел 15 и ___. 

4. Частное чисел 18 и 6 равно частному чисел 24 и ___. 

 

Поставь скобки так, чтобы равенства стали верными. 

28 : 4 + 3 • 6 = 24 27 + 9 : 9 • 5 = 20 

16 + 20 : 4 = 9 9 • 10 – 7 = 27 

 

Сравни выражения. Поставь знаки > ,< или =. 

1 • 18 + 18      1 • 18 – 18           19 • 1 + 19      1 • 19 - 19 

0 • 54     54 + 0 72 • 0      72 – 0  

8 • 9     8 • 9 + 9 7 • 5 + 7      7 • 5 + 5 

6 • 7     6 • 8 – 6  4 • 9      4 • 9 + 4 

 

1.В выражении 9 • ( 16 – 7) первым действием надо выполнить _________________. 

2. В выражении 60 + 3 • 8 первым действием надо выполнить __________________. 

2.В выражении 72 : (15 – 7) первым действием надо выполнить _______________. 

4. Укажи порядок действий в выражении 12 : 6 + 6 • 3 и вычисли.________________ 

 

Сравни выражения. Поставь знаки > ,< или =. 

(8 + 5) • 4 8 + 4 • 5  7 • 2 + 3 • 2 10 • 2 

(7 + 2) • 5       7 • 5 + 4 8 • 4 + 2 • 4  10 • 4 

 

 



Вычисли значения выражений. 

30 + 15 – 6 =____ 37 + 9 – 6 : 2 • 3 =____ 

60 – 7 + 18 =____ 70 : ( 3 + 7) + 24 =____ 

18 : 3 + 4 • 3 =____  60 : 6 • 3 – 18 =____ 

2 • 8 + 21 : 7 =____ 100 – (24 – 18) • 3 =____ 

12 + 6 : 2 – 7 • 2 =____                     100 – (72 – 67) • 2 =____ 

 

Какие числа пропущены? 

20 +      + 69 = 100 (     + 92) : 1 = 98 

70 – 35 -      = 25 (36 + 14) •     = 0 

7 •     • 2 : 4 = 7 8 • 6 :      = 1 

 

Найди значения выражений. 

300 – (90 + 70) + (86 – 46) =_____ 187 – (87 - 40 – 17) • 2 =____ 

90 : (10 • 9) : (9 : 9) =____ (85 – 53) – (28 + 16) : 4 =____ 

84 – (36 + 24) : 3 • 2 =____  120 – 75 : 3 • 4 + 65 =_____ 

 

Верно ли что: 

1)Высказывание «Сумму чисел 45 и 5 увеличить в 3 раза» можно записать так:  

45 + 5 • 3? _____________ 

2) Высказывание « Разность чисел 600 и 60 уменьшить в 6 раз» можно записать так: 

(600 – 60) : 6? ___________ 

 

Поставь скобки так, чтобы равенства стали верными. 

140 – 80 : 4 • 5 = 75   8 • 30 – 30 : 3 • 5 = 238 

140 – 80 : 4 • 5 = 600   8 • 30 – 30 : 3 • 5 = 0 

140 – 80 : 4 • 5 = 136   8 • 30 – 30 : 3 • 5 = 350 

 


